

WYJAŚNIENIE TREŚCI
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zarząd Drogowy w Dąbrowie Tarnowskiej, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022r. poz. 1710 z późn. zm.) – dalej ustawy PZP udziela odpowiedzi na pytania dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia złożone przez wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.: „**Poprawa bezpieczeństwa poprzez remont drogi powiatowej nr 1319K Szczucin - Radgoszcz**”

Pytanie nr 1.

Z uwagi na dodatni bilans mas ziemnych (odpad powstały w wyniku korytowania, frezowania, ścinki poboczy oraz odmulenia rowu) prosimy o informację, czy Zamawiający dysponuje miejscem składowania odpadów i stosownym pozwoleniem? Czy Wykonawca powinien skalkulować odwóz na zewnętrzne składowisko odpadów?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Materiał z rozbiórki jezdni w miejscu przełomów, regulacji krawędzi jezdni oraz rozbiórki konstrukcji chodników przeznaczonych do remontu należy wykorzystać do profilowania podłoża pod nawierzchnię poboczy zgodnie z pkt. 45 d.7 przedmiaru robót.

Pytanie nr 2.

Ze względu na rozbieżności w materiałach przetargowych (przedmiar, projekt i SST) prosimy o odpowiedź czy Zamawiający wymaga powierzchniowego utrwalania emulsją asfaltową i grysem pobocza.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający wymaga aby pobocza na całej długości drogi zostały wykonane z kruszywa łamanego 0/31,5 mm o grubości 10 cm i szerokości 0,75m. Zamawiający nie przewiduje powierzchniowego utrwalenia nawierzchni poboczy emulsją asfaltową i grysem.

DYREKTOR
mgr inż. Marcin Szentaler